
 
 

 
 

 

   

 

Compte rendu du Conseil d’Administration 

 du 2 avril 2022 

(En visioconférence) 
 

 

 

 

 

 

Etaient présents : 

Pour le Comité Directeur (10) : 

DUBOS Claude, HERRERO Gonzalo, AUDREN Gérard, COUCAUD Nadège, FAURIE Aline, GALOPIN Sandrine, ARNAUDET 

Dany, DELBECQUE Brice, DUBROCA Allain, LANDAIS Morgane. 

 

Absents excusés (2) :  

DRUAUX Manon, TESSONNEAU Christian. 

 

Pour le Conseil Régional (11) : 

BOUCHET Bastien (17), PHENIEUX Daniel (19), BOUCHAUD Chrystelle (23), VILATTE Patrick (24), MARTIN Grégory (33), 

LABARRERE Fabrice (40), MALOTTE Jean Philippe (64), BERNARD Jean Charles (79), VEMPAIRE Yannick (16), TALBOT 

Jérôme (86) ROUSSET Christèle (87). 

 

Absents excusés (2) : 

BOUCHAUD René (23), DE REDON Thierry (47). 

 

Invités permanents (2) : 

LACOMBE Patrick, Jérôme BRETAUDEAU. 

 

Absents excusés (2) : 

Coordonnateur : Michel DOUBLON, LAMOUROUX Jean-Noël. 
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Ouverture du Conseil d’Administration à 9 h par le Président Claude DUBOS. Il remercie tous les membres présents et 

passe la parole au Secrétaire Général Gonzalo HERRERO qui annonce le premier point de l’ordre du jour. 

 

 

1 – Approbation du compte rendu du Conseil d’Administration du 8 janvier 2022, 

 

Chaque membre du Conseil d’Administration ayant été destinataire du compte rendu et personne ne demandant de 

modification, il est passé directement au vote 

 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 21 voix 

 

2 – Bilan et compte de résultat de l’exercice arrêté au 31 décembre 2021, 

 

Monsieur Jean-Luc BESSONNET Expert-Comptable du cabinet Agde présente après partage sur l’écran de 

visioconférence, les comptes de l’exercice 2021.  

Il indique que dans la mesure où les chiffres du déficit de cet exercice sont inférieurs à ceux du bénéfice de la saison 

antérieure cela indique que le bénéfice de l’exercice 2020 a permis l’activité de l’exercice 2021. Cependant, si les 

réserves paraissent importantes elles ne représentent en fait que 6 mois d’exploitation.  

Il recommande donc au Conseil d’Administration de poursuivre sa gestion avec prudence. 

 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 21 voix 

 

3 – Budget révisé Prévisionnel 2022, 

 

Gérard AUDREN Trésorier Général de la ligue présente ensuite le budget prévisionnel 2022 révisé. 

Fabrice LABARRERE Président du Comité 40 souhaiterait que ce budget soit présenté avec celui de 2021 afin de 

pouvoir faire une comparaison de chaque compte avec l’exercice n-1.  

Daniel PHENIEUX Président du Comité 19 demande combien la ligue gagne sur le FND qui n’est pas distribué. Le 

Trésorier Général lui rappelle que le FND est distribué en totalité, tous les clubs concernés par le remboursement 

des frais de déplacement en compétition en font la demande. 

Fabrice LABARRERE demande au Trésorier Général si la somme prévisionnelle de 60 000 € à recevoir de l’ANS n’est 

pas un peu optimiste dans le contexte actuel. Gérard AUDREN lui répond que nous avons reçu pour l’exercice 2021 

un montant de 54 524 € donc il estime que ce n’est pas trop optimiste.  

 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 21 voix 



 
 

 
 

 

4 – Cooptation au Conseil d’Administration de Monsieur PARABOSCHI Jean, vote à bulletin secret. 

 

Le Président Claude DUBOS fait une présentation de Jean PARABOSCHI professeur de judo 6ème dan et enseignant de 

judo dans un club.  

 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 19 voix 

 

5 – Election à la Vice-Présidence de Madame Sandrine GALOPIN, vote à bulletin secret. 

 

Contre : 1 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 18 voix 

 

6 – Election à la Vice-Présidence de Monsieur PARABOSCHI Jean, vote à bulletin secret. 

 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 19 voix 

 
7– Election au poste de Secrétaire Générale Adjointe de Madame ARNAUDET Dany, vote à bulletin secret. 
 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour :  19 voix 

Les résultats des votes à bulletin secret ont été transmis par le service juridique de la fédération qui a assuré la confidentialité 

des votes et transmis le procès-verbal d’élections joint en annexe. 

 
8 – Augmentation de la cotisation fédérale part ligue de 70 € à 80 €, 
 
Le Secrétaire Général rappelle aux Présidents de Comité que c’est une augmentation qu’ils doivent défendre 
totalement car les 10 € alimenteront la caisse de solidarité de l’aide à l’emploi technique c’est-à-dire pour la 
pérennité des emplois de Conseiller Technique Fédéral. 

 

Contre : 0 voix 

Abstention : 0 voix 

Pour : 21 voix 

 



 
 

 
 

9 – Augmentation de l’adhésion au Pôle Espoirs de 250 € à 275 €,  
 
Le Président Claude DUBOS indique le coût du Pôle Espoirs a bondi, notamment par une augmentation très 
importante sur les bus de ramassage, on est donc dans l’obligation de réagir car on ne peut continuer à payer toutes 
les augmentations que l’on subit sans les répercuter. 
Christèle ROUSSET Présidente du Comité 87 indique être très déçue de cette proposition car actuellement tout 
augmente et il y a des familles qui éprouvent déjà des difficultés pour payer les 250 € actuels. 
Patrick LACOMBE Directeur Technique Régional comprend très bien cette réaction, il pense également que c’est 
quasiment une mission d’intérêt public que nous assurons avec le Pôle Espoirs mais il comprend très bien qu’il existe 
un principe de réalité. 
Le Secrétaire Général précise que le Conseil d’Administration se doit de gérer la Ligue, les Présidents de Comité 
changent de casquette lorsqu’ils sont à la Ligue. Ils ne sont pas là pour défendre leur Comité. La Ligue ne peut pas se 
contenter de payer sans regarder à la dépense. 
On ne peut pas lui demander de tout payer et de lui refuser tout souhait d’augmentation. C’est aussi une question 
de survie pour la Ligue. 
Après un tour de table, il s’avère que seul le Comité 19 accorde une aide individuelle directe aux adhérents du Pôle 
Espoirs. 
 

Contre : 2 voix (Yannick VEMPAIRE et Christèle ROUSSET) 

Abstention : 0 voix 

Pour : 19 voix 

 

Le Président Claude DUBOS informe qu’au retour de l’assemblée générale fédérale à la Rochelle ils feront une halte 

avec le Secrétaire Général à Poitiers pour visiter les futurs nouveaux locaux de la ligue, ils visiteront également 

l’établissement scolaire qui assure l’internat et assisteront à l’entraînement du Pôle Espoirs. 

La Vice-Présidente Nadège COUCAUD fait un état de la situation problématique des installations de la Ligue à 

Limoges à la suite du différend entre la Mairie de Limoges qui s’est totalement désengagée de la gestion au Chéops 

et le Conseil Départemental propriétaire des locaux. 

Elle est dans l’attente d’une date de réunion avec le 1er Vice-Président du Conseil Départemental afin de commencer 

à négocier les possibilités de notre maintien dans les locaux. 

 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour et plus personne ne demandant la parole, le Président Claude Dubos après avoir 
remercié tous les présents, clos la réunion. 
 
La séance est levée à 11 h. 
 
 

Le Président de la Ligue       Le Secrétaire Général   

Claude DUBOS        Gonzalo HERRERO  

       



 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


